

## ОКНО В ПРИРОДУ



## ВЫГОДНЫЕ ЗАЙМЫ ДЛЯ ВСЕХ В КООПЕРАТИВЕ «ВЗАИМОПОМОЩЬ»

Верховское и Хомутовское отделение сельскохозяйственного кредитного потребительского кооператива «Взаимопомощь» предлагает полезное и выгодное сотрудничество не только своим постоянным пайщикам, дополнительные скидки ждут также тех, кто впервые обратился за займными деньгами.

Приходите, сравнивайте и оформляйте займы на выгодных условиях! В данный момент действует акция «Для друзей» каждый клиент может получить дисконтную карту с 10% скидкой и передать её своему другу. За первого приведенного друга вы получаете 5% скидку за второго денежное вознаграждение на ваш телефон. Акция действует по 29 августа.

Пайщиком местного отделения кооператива «Взаимопомощь» может стать любой житель Верховского, Новодеревеньковского и Краснозороленского районов, которому срочно понадобилась небольшая сумма денег: возможно, не хватает на нужную покупку, лечение, собрать ребенка в школу или просто надо занять до зарплаты, до пенсии. «Взаимопомощь» поможет решить любую финансовую проблему на взаимовыгодных условиях.

В настоящий момент в кооперативе снижены процентные ставки по всем займам программ и действуют выгодные условия оформления. Получить заем пенсионеру здесь не представляет сложностей: достаточно прийти в отделение кооператива и представить паспорт и справку о размере пенсии. Для пайщиков пенсионного возраста и работающих предусмотрена программа с льготным периодом, в течение которого заем не облагается процентами. Подробнее об условиях этой программы можно узнать в офисе кооператива.

Оформить заем в Верховском отделении кооператива «Взаимопомощь» просто: подать заявку можно по телефону в п. Верховье 8 (48676) 2-35-85; в п. Хомутово 8(48678) 2-13-91 или на сайте [www.rurcredit.ru](http://www.rurcredit.ru), где несложно заполнить анкету. Специалист кооператива обязательно перезвонит вам и сообщит о принятом решении. В назначенное время вас будут ждать в отделении, чтобы оформить договор и забрать наличные деньги.

Получить консультацию специалиста также можно в отделении кооператива «Взаимопомощь» по адресу: пос. Верховье, ул. Привокзальная, д. 27 а, а также по телефону 2-35-85; . Пос. Хомутово ул. Кооперативная 75-А (Торговый центр браво 2 этаж)

**Надежда Аксёнова**  
На правах рекламы

## ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ ЗВОНОК ИЗ НАЛОГОВОЙ

Федеральной налоговой службе стало известно о случаях нового вида мошенничества, которые совершаются от имени ФНС России.

Мошенники обзванивают налогоплательщиков, и автоответчик сообщает, что у гражданина есть налоговая задолженность или отсутствует декларация о доходах. Во всех случаях сообщалось о штрафных санкциях. При обратном звонке у абонентов списывались деньги с телефонного счета.

ФНС России обращает внимание, что налоговые органы не обзванивают налогоплательщиков в автоматическом режиме.

Всё информирование осуществляется исключительно на официальном сайте [www.nalog.ru](http://www.nalog.ru) и в операционных залах налоговых инспекций.

Кроме того, получить необходимую консультацию, в том числе по налоговой задолженности можно по телефону Контакт-центра 8-800-222-22-22.

Уведомления о задолженности направляются налогоплательщику Почтой России или в электронном виде с помощью личного кабинета налогоплательщика.

При поступлении звонков от неизвестных абонентов, тем более с других регионов, не совершайте ответных звонков. В случае возникновения вопросов за всеми разъяснениями необходимо обращаться в территориальный налоговый орган.

**Ольга Полунина**, начальник МРИ ФНС России №5 по Орловской области

## ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

## ЗАЛОГ КАЧЕСТВА И БЕЗОПАСНОСТИ

В связи с приближающимся периодом закладки на хранение зерна урожая 2017 года информируем о выявленных Россельхознадзором характерных недостатках при хранении зерна, влияющих на его качество и безопасность.



По результатам проведенных проверок деятельности хозяйствующих субъектов, установлено хранение зерна, в условиях, не обеспечивающих безопасность зерна и сохранность его потребительских свойств в количестве более 250 тыс. тонн.

Необеспечение хозяйствующими субъектами контроля при хранении зерна дает возможность птицам, грызунам проникать в зернохранилища и загрязнять его продуктами жизнедеятельности. Отсутствие или неработоспособность дренажной системы и вентиляции, нарушение кровли и остекления приводит к повышенной влажности, наличию воды в подсилосных пространствах, очагам самосогревания. Это может привести к поражению зерна грибами и повышению максимально допустимого уровня содержания микотоксинов, в первую очередь афлатоксина В1 и охратоксина А.

Токсичные элементы и микотоксины обладают канцерогенным, мутагенным действием, подавляют иммунитет организма, поражают почки, печень, нервную и кровеносную системы, желудочно-кишечный тракт, вызывают заболевания крови, септическую ангину, дерматиты, судороги, острые боли, состояние тяжелого опьянения, нарушают гормональное равновесие и функции воспроизводства.

Наличие очагов самовозгорания является благоприятной средой для развития вредителей хлебных запасов, которые обитая и питаясь зерном, загрязняют его экскрементами, шкурками от личинок и мочевой кислотой. Качество сильно поврежденного вредителями зерна может настолько ухудшиться, что они становятся непригодными для использования на продовольственные и даже фуражные цели.

Ежегодно Управлением совместно с Департаментом сельского хозяйства Орловской области в целях обеспечения сохранности зерна нового урожая, проводится обследование готовности материально-технической базы элеваторов, хлебоприемных и зерноперерабатывающих предприятий Орловской области, осуществляющих приемку, хранение, переработку и реализацию зерна.

По результатам приемки выданы акты и решения о готовности к приему и хранению зерна урожая 2017 года.

Таким образом, в целях обеспечения сохранности, зерно необходимо хранить в условиях, обеспечивающих его безопасность и сохранность потребительских свойств.

Более подробно ознакомиться с требованиями технического регламента Таможенного союза 015/2011 «О безопасности зерна» и законодательством РФ в области качества и безопасности зерна можно на сайте: [www.tunadzor.ru](http://www.tunadzor.ru)

**В. Половитсков**, начальник отдела УФС Россельхознадзора по Орловской и Курской областям

## СОЛЕННЫЕ ОГУРЦЫ НА ЗИМУ

По этому рецепту огурцы получаются по-бабушкиному: вкусные огурчики как из бочки. Рецепт дается в расчете на 1 трехлитровую банку.

Огурцы — по вкусу (на трех литровую банку), корень хрена — 1 штука, чеснок — 3-5 зубчиков, лист смородины — 4-5 штук, зонтик укропа — 2-4 штук, зерна горчицы — 10 гр., соль — 100 гр., лавровый лист — 1-2 штуки, гвоздика — 3-4 штуки, перец горошком — 4-6 штук.

Огурцы замочить в воде на пару часов и затем обрезать кончики. Очистить коренья хрена. Очистить чеснок. Уложите в трехлитровые банки огурцы и приправ банку всыпьте 100 грамм соли. Залейте проточной водой. Банку прикройте крышкой и оставьте на 2 дня для закисания. За два дня огурчики забродят. Рассол помутнеет и сверху образуется пена.

Рассол сливаем в кастрюльку, доводим до кипения. Кипятим пару минут и заливаем горячий рассол обратно в банку.

Огурцы закрываем капроновой крышкой. Когда банки остынут, убираем их в прохладное место. Через пару недель огурцы настоятся и их можно будет кушать.

## КАБАЧКИ МАРИНОВАННЫЕ

Кабачок (приблизительно) — 4 кг, чеснок — 1 зуб., помидор (красный) — 1 шт, морковь — 1 шт. перец сладкий — 1/2 шт, петрушка, укроп

Вода (маринад) — 600 г, соль (маринад) — 1 ст. л., сахар (маринад) — 1/2 стак., уксус (маринад) — 1/2 стак., перец чили (маринад) — 1/2 шт.

Берем 1 л. банки, на дно кладем по веточке петрушки и укропа, затем нарезанные кружочками кабачки, чеснок, помидор (разрезанный пополам или на 4 части), сладкий и горький перец - по половинке (горького можно меньше), морковь кружочками. После того, как разложили все по банкам, варим маринад (ингредиенты для маринада указаны на одну порцию). На 4 кг кабачков берем 2 литра воды (это 3, 5 порции - соль, сахар, уксус увеличить, соответственно, в 3, 5 раза), сварить маринад и залить в банки. Стерилизовать 7 мин. Выходит 6 литровых банок.

## КРАСНАЯ ЗАРЯ

ГАЗЕТА  
КРАСНОЗОРОЛЕНСКОГО  
РАЙОНА  
ОРЛОВСКОЙ  
ОБЛАСТИ

## УЧРЕДИТЕЛИ:

Автономное учреждение Орловской области «Редакция газеты «Красная Заря», администрация Краснозороленского района Орловской области

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ57-00140 от 26 октября 2010 года

**ГЛАВНЫЙ  
РЕДАКТОР  
С.С.  
БАКУЛИНА**

## ТЕЛЕФОНЫ:

редактор,  
компьютерный отдел—  
2-13-46

корреспонденты —  
2-11-63

бухгалтерия—  
2-15-64

**АДРЕС РЕДАКЦИИ  
И ИЗДАТЕЛЯ:**  
303650,

Орловская область,  
п. Красная Заря,  
ул.Ленина, 12.

## E-mail:

[kzrsmi@smi.orel.ru](mailto:kzrsmi@smi.orel.ru)

Письма читателей используются по усмотрению редакции и авторам не возвращаются. Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции. Авторы несут ответственность за точность и достоверность цифр, фактов, цитат, любых других данных. Объявления, поздравления, реклама печатаются на платной основе. Ответственность за содержание и достоверность рекламы и объявлений несет рекламодатель. R—публикация на платной основе

Отпечатано в АО  
«Типография «Труд».  
302028,  
г.Орел, ул.Ленина, 1.

## Выходит

по пятницам  
Подписной индекс  
53219

Подписано в печать  
03.08.2017 года

по графику—в 14 часов  
фактически—в 14 часов

Объем 2 п. л.

Офсетная печать

Тираж 1447

Заказ №1565